
Shtojca 16

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

18/05/2020

Për: Shoqeria ”LALA” Sh.p.k. Adresa: Kukes Krume, KRUME, Krume.

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur”.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-54925-03-25-2020

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Ndertim i Ujesjellesit Rajonal për Njësine Administrative

Golaj, për fshatrat Dobrune, Qarr i Vogel, Golaj, Nikoliq dhe Vlahen”.

Fondi limit (ne qoftese ka lote i ndare ne lote): 250,000,000 (Dyqind e pesedhjete milion) Lekë pa

t.v.sh.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike date 30.03.2020, Nr. 17.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët 

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. ”LALA” Sh.p.k., numri i NIPT-it: J76418903B

Vlera: 249,039,831.98 (Dyqind e dyzet e nente milion e tridhjet e nente mije e teteqind e tridhjet e

nje pike nentedhjet e tete) Lekë pa t.v.sh.

2. “ED KONSTRUKSION” Sh.p.k. numri i NIPT-it: K61625001I.

Vlera: 249,301,648.15 (Dyqind e dyzet e nente milion e treqind e nje mije e gjashteqind e dyzet e

tete pike pesembedhjete ) Lekë pa t.v.sh.

3. “BE – IS” Sh.p.k. numri i NIPT-it: K71412003A.

Vlera: 249,349,382.08 (Dyqind e dyzet e nente milion e treqind e dyzet e nente mije e treqind e

tetedhjet e dy pike zero tete ) Lekë pa t.v.sh.

4. “ALBA KONSTRUKSION” Sh.p.k., numri i NIPT-it: J61812013R.

Vlera: 249,582,829.09 (Dyqind e dyzet e nente milion e peseqind e tetedhjet e dy mije e teteqind e

njezet e nente pike zero nente ) Lekë pa t.v.sh.

5. “GJIKURIA” Sh.p.k. numri i NIPT-it: J62903456H.

Vlera: 249,794,893.9 (Dyqind e dyzet e nente milion e shtateqind e nentedhjet e kater mije e teteqind

e nentedhjet e tre pike nente ) Lekë pa t.v.sh.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:
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1. “ED KONSTRUKSION” Sh.p.k. numri i NIPT-it: K61625001I.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Nuk ka paraqitur vetëdeklarim me shkrim të subjektit, në ditën e hapjes së ofertës, sipas

Shtojcës 8.

2. Nuk ka paraqitur deklaratat sipas shtojcave 1/1, 5, 7, 8/1, 10, 11

3. Nuk plotëson pikën 2.2.4. Operatori Ekonomik duhet të paraqesë një deklarate me shkrim

nga administratori i shoqërisë se subjekti ka paguar të gjitha detyrimet e taksave dhe tarifave

vendore, në vendet ku operatori ka ushtruar apo ushtron aktivitet për vitet 2017, 2018 dhe 2019, pasi

nuk ka paraqitur asnjë deklaratë në lidhje me pagimin e taksave dhe tarifave vendore për vitet 2017,

2018 dhe 2019.

4. Nuk plotëson pikën 2.3 Për kapacitetin teknik: Përsa i përket aftësisë teknike e profesionale,

Operatori Ekonomik duhet të përmbushë kërkesat e mëposhtme minimale të cilat vendosen nga

Autoriteti Kontraktor si më poshtë: 2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën : a. Punë të

ngjashme për një objekt të vetëm të së njëjtës natyre ndërtim ose rikonstruksion ujësjellësi, në një

vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga

operatori ekonomik gjatë tri vitet të fundit nga data e zhvillimit të proçedurës së prokurimit. Ose b.

Punë të ngjashme të së njëjtës natyre ndërtim ose rikonstruksion ujësjellësi deri në një kufi ku vlera

monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë tre viteve të fundit nga data e zhvillimit të

proçedurës së prokurimit është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që

prokurohet.

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e ben oferten të kualifikueshme.

Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatori/et Ekonomik do të kryhet bazuar në deklaratat e

dokumentat e mëposhtme: a. Për kontrata të realizuara me ente publike, operatori/et ekonomik duhet

të paraqes/in dokumentacionin e mëposhtëm: 1. Formular vleresimi per realizimin e punimeve sipas

shtojcës Nr. 9, shoqëruar me: Kontratën/at e Sipërmarrjes, Situacionin përfundimtar të objektit;

Faturat tatimore për çdo situacion punimesh , Aktin e kolaudimit; Çertifikaten e marrjes në dorëzim.

Formulari i vlerësimit duhet të përcaktoje saktësisht cilësinë e kryerjes së punëve, faktin nëse

kontrata është realizuar me sukses, përqindjen e punimeve në rast bashkimi të shoqërive, etj.

b. Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori/et ekonomik duhet të paraqes/in

dokumentacionin e mëposhtëm: Formular vleresimi per realizimin e punimeve sipas shtojcës Nr. 9,

shoqëruar me: Kontratën/at e Sipërmarrjes; Situacionin përfundimtar të objektit; Fatura tatimore

për çdo situacion punimesh, Çertifikaten e marrjes në dorëzim. Pika 2.3.1 gërma “a” plotësohet nga

anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do

të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Kurse

pika 2.3.1 gërma “b” duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen

e pjesëmarrjes së tyre në bashkim.

Asnjë nga kontratat e paraqitura nga ky operator ekonomik nuk plotësojnë pikën 2.3.1/a dhe as

pikën 2.3.1/b.

5. Nuk plotëson pikën 2.3.3 a. Operatori Ekonomik duhet të ketë nje punësim mesatar të paktën

55 punonjës me kohë të plotë pune për periudhen Shkurt 2018 – Janar 2020, e vërtetuar kjo me:

Vërtetim të lëshuar nga Sigurimet shoqërore ose Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i
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punonjësve për secilin muaj, për periudhen Shkurt 2018 – Janar 2020. Listë pagesat e punonjësve

sipas formatit që kërkohet nga legjislacioni në fuqi për periudhën Shkurt 2018 – Janar 2020,

shoqëruar me formularet e deklarimit të pagesave për sigurimet shoqërore dhe shëndetësore. Ky

operator ekonomik nuk ka paraqitur për periudhen Shkurt – Dhjetor 2018 Listë pagesat e punonjësve

dhe as formularet e deklarimit të pagesave për sigurimet shoqërore dhe shëndetësore.

6. Nuk plotëson pikën 2.3.4 Stafi kryesor e mbështetës, punonjesit, çertefikimet

a. Operatori/et ekonomike ofertues duhet të ketë në stafin e tij si drejtues teknik të shoqerisë

inxhinerët e mëposhtëm:

Inxhinier Hidroteknik 1 (një)

Inxhinier Topograf 1 (një)

Inxhinier Mjedisi 1 (një)

Inxhinier Elektronik, Drejtimi Automatike 1 (një)

Inxhinier Ndertimi 1 (një)

Inxhinier Ndertimi, profili Gjeoteknik 1 (një)

Arkitekt 1 (një)

Gjithashtu, nuk ka paraqitur staf mbeshtetës: Inxhinier Hidroteknik 1 (një), Inxhinier Ndertimi

profili Strukturist 1 (një), Inxhinier Topograf 1 (një), të cilët duhet të figurojnë në listëpagesat e

shoqërisë për të pakten 6 muajt e fundit. Për secilin duhet të paraqiten: Kontratë individuale pune ( e

vlefshme), Diploma, Libreze pune dhe CV.

7. Nuk plotëson pikën b. Operatori/et ekonomik duhet të kenë në stafin e tyre personel të

kualifikuar/ çertifikuar si: 1 (një) Inxhinier Menaxhim Mjedisor (i pajisur me liçence për vlerësimin

në fushën “Tokë bujqesore, toke pyjore, kullote, livadh dhe toke të pafrytshme), e lëshuar nga

Komisioni i Posaçem i Dhënies së Liçensave Profesionale pranë Ministrisë së Infrastruktures dhe

Energjise. Për stafin e mësipërm të paraqiten: Kontratë pune (e vlefshme), sidhe të figuroj në

listëpagesat e shoqërisë për të paktën 6 muajt e fundit.

8. Nuk plotëson pikën c. Operatori/et ekonomik duhet të ketë në stafin e tij jo më pak se 35

punonjës të kualifikuar, nga të cilët të paktën:

 1 punonjës topografë/gjeometer me deftese kualifikimi,

 1 punonjës Teknik mekanik me deftese kualifikimi,

 1 punonjës elektroteknik,

 2 punonjës elektriçist,

 2 punonjës hidraulik,

 1 punonjës mekanik / elektromekanik,

 3 punonjës Specialiste ndertimi,

 1 Specialist për testimin e tubave nen presion,

 3 Specialist për montimin e tubave,

 2 Pompist,

9. Nuk plotëson pikën d. Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar minimalisht 1

(Nje) automakiniste, 2 (dy) eskavatoriste sidhe 1 (nje) shofer. Për këto punonjës duhet të paraqitet

kontrata e punës e vlefshme, dëshmite e drejtimit (të vlefshme), lëshuar nga institucionet përkatëse si

dhe të figurojnë në listpagesat e shoqërisë për të pakten 6 muajt e fundit.

10. Nuk plotëson pikën f. Operatori/et ekonomike ofertues duhet të jetë i pajisur me liçencë të

lëshuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit (QKL) me Kodin III.2.A. “License për Ekspertize dhe

Mbrojtje në Mjedis”;

11. Nuk plotëson pikën g. Gjithashtu, operatori/et ekonomike ofertues duhet të jetë i liçensuar



ose të ketë kontrate sherbimi me një subjekt të liçensuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit (QKL)

me Kodin III.7.B për realizimin e punimeve për “shpime profesionale për uje”.

12. Nuk plotëson pikën 2.3.5 Kandidati ofertues duhet të përcaktoje me anë të një deklaratë (nga

Administratori i shoqërisë) se Drejtuesi Teknik i punimeve në objekt do të jetë i përfshire në licensën

e shoqërise, me eksperience pune minimumi 10 vjete dhe të deklaroje se ai do të jetë i pranishëm

gjatë gjithë kohës që do të kryhen punimet në objekt, shoqëruar me dokumentacionin e mëposhtem:

Kontrate pune e noterizuar (e vlefshme), Diplome, CV sidhe libreze pune.

13. Nuk plotëson pikën 2.3.6 Operatori / et ekonomik ofertues duhet të paraqesin Certifikatën e

cilësisë së punimeve:

 DS CEN 15128 (Sistemi i standarteve europiane për riparimin e sistemeve të kanalizimeve dhe

kullimit).

 BS EN 13331-1 2002 ( Sistemet per veshjen e kanaleve).

 Rregullore (EU) nr. 333/2011 (Menaxhimi dhe trajtimi i hekurit, çelikut dhe aluminit per skrap).

Të gjitha certifikatat e mësipërme duhet të jenë të lëshuara nga një organ i vlerësimit të

konformitetit, i akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë

akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë. (Në rastet e Bashkimit të Operatorëve ekonomik,

çdo anëtar i grupit duhet të paraqesë përkatësisht Çertifikatën ISO sipas zerave të punimeve që do të

marrë përsipër të realizojë sipas akt marrëveshjes).

14. Nuk plotëson pikën 2.3.7 Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo

mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca

10).

Mjetet Sasia Gjendja

Kamion vetëshkarkues me kapacitet min. 17 ton. 2 copë Pronësi ose me qera

Kamion vetëshkarkues me kapacitet min. 10 ton 3 copë Pronësi ose me qera

Kamiona vetshkarkues me kapacitet 5 - 10 ton 1 copë Pronësi ose me qera

Fadrome me goma 1 copë Pronësi ose me qera

Kamioncine deri në 3.5 Ton 3 copë Pronësi ose me qera

Kamion me vinc 2 copë Pronësi ose me qera

Minidamper 1 copë Pronësi ose me qera

Autobetoniere 2 copë Pronësi ose me qera

Cekic pneumatik 1 copë Pronësi ose me qera

Aparat per saldimin e tubove 3 copë Pronësi ose me qera

Aparat per ngjitje tubo 2 copë Pronësi ose me qera

Pajisja per matjen e presionit (e përbëre nga pompa

automatike e presionit, sensor për matjen e

temperatures, sensor për matjen e presionit, ekranin,

printerin) me këto parametra: Kapaciteti i prurjes: 28

l/min – 68 l/min, Prurja e energjise elektrike: 230v -

50HZ ose 400v - 50HZ, Valvul sigurie, Presioni

maksimal: 25 bar, Komandimi: automatik/manual,

Memorie: 1 milion matje, Temperatura e matjes: -10

deri në 45 C

1 copë Pronësi ose me qera



Aparatura për testimin e ngjeshmërisë së materialit me

metode me goditje (me pjate) me parametrat: Forca e

Goditjes (ndikimit): 7070 N, Koha e Ndikimit: 17 ms,

Lartesia e leshimit: 720 mm, Memorie 900 matje.

1 cope Pronësi ose me qera

Fabrike prodhim betoni
1 copë

Pronësi ose me qera

ose kontrate furnizimi

15. Nuk plotëson pikën e. Operatori/et ekonomik ofertues duhet të deklaroje që të gjitha mjetet

dhe pajisjet e përshkruara më sipër të Kapacitetit Teknik do të jenë të angazhuara vetëm në këtë

kontrate. Mjetet të cilat rezultojne të angazhuara në kontrata të tjera afati i zbatimit të cilave shtrihet

përgjate afatit të kontratës objekt i prokurimit janë shkak s'kualifikimi. Autoriteti Kontraktor gëzon

të drejten të verifikoje dhe kontrolloje disponueshmërine e këtyre mjeteve si gjatë vlerësimit të

ofertave ashtu edhe gjatë zbatimit të kontratës.

16. Nuk plotëson pikën Vetëdeklarim nga operatori ekonomik që brenda së njëjtës periudhë nuk

është kontraktor/nënkontraktor për kontratë/kontrata të lidhura, me vlerë të përbashkët ose të

veçantë, jo më të madhe se 100 % i kufirit maksimal, që disponon kandidati, sipas licencës

profesionale, të lëshuar nga autoriteti kompetent. Në kuptim të përcaktimit të mësipërm, fjala

“periudhë” nënkupton kohëzgjatjen e investimit të kryer sipas LPP-së nga çasti i shpalljes fitues e

deri në kolaudimin e objektit/investimit.

17. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të ketë një kontrate noteriale shërbimi me nje

laborator testimi të materialeve të ndertimit, i cili duhet të jetë i akredituar nga organizma kombetar

ose nderkombetar sipas standarteve SSH EN 12390-3:2009, SSH EN 12350-2:2009 dhe SSH EN

12504-2:2012.

Operatori ekonomik ofertues duhet të plotësojë dhe të dorëzojë së bashku me dokumentet e tjera,

skedën teknike për materialet / pajisjet:

- Fllanxhë adaptor

- Ajrues

- Tub, bryl, TEE, adaptor, FF, reduktor, teperplotes, xhunto zmontimi Gize

- Saraçineska

- Galexhant

Operatori ekonomik duhet të paraqesë kontrate furnizimi me prodhuesin ose distributori sidhe të

japë një përshkrim të plotë të karakteristikave teknike të pajisjeve të përfshira në skedën teknike,

karakteristika këto që duhet të përputhen me specifikimet teknike të kërkuara. Katalogët duhet të

paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën shqipe ose angleze. Gjithashtu, duhet të

paraqitet për prodhuesin / distributorin çertifikata ISO 9001:2008/2015. Shënim: Operatori

ekonomik /Bashkimi i operatoreve, duhet të ofertoje vetëm me një prodhues për secilin artikull,

rastet kur paraqiten autorizime nga dy ose më shumë prodhues për të njëjtin artikull, përbëjne objekt

s'kualifikimi nga proçedura. Prodhuesi i materialeve duhet të jetë i çertifikuar sipas RAL-GZ 662

nga instituti ndërkombëtar GSK, për lyerjen e shtreses së jashtme të rakorderive me bojë epoksi

pluhur me mbrojtje nga korrozioni.

18. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Kontrate noteriale

furnizimi me prodhuesin / distributorin e autorizuar për materialet Tubo HDPE. Kontrata duhet të

jetë e vlefshme deri në realizimin e plotë të punimeve. Kontrata duhet të përmbaje certifikatën e

origjinës së mallit (preferohet nga vendet EU), kataloge, broshure etj., sidhe të dhëna të plota të

prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite të nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi



nga ana e tij. Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Certifikatën që vërteton që sistemi i

menaxhimit të cilësisë së prodhuesit / prodhuesve për tubo HDPE të jetë në përputhje me standartin

industrial ISO 9001:2015. Katalogët duhet të paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën

shqipe ose angleze. Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojne lehtësisht dhe qarte që janë

pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

19. Nuk plotëson pikën Do të organizohet një vizitë në kantier 3 ditë para zhvillimit të tenderit ne

oren 12:00 prane Autoritetit Kontraktor per te paraqitur mostrat e tubacioneve HDPE RC, me raport

testimet perkatese, si dhe shoqeruar me Certifiaktat ISO 9001 te prodhimit, Operatori i interesuar

Ekonomik Gjatë vizitës do t’u jepen informacione shtesë dhe shpjegime ku do te pajisen me vertetim

nga insitucioni (mosparaqitja eshte kusht skualifikimi).

20. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të paraqesë deklaratën ku të shprehet se është

dakort me mënyrën e financimit të objektit dhe se punimet për realizimin e këtij objekti do të

përfundojnë brenda afatit të përcaktuar nga autoriteti kontraktor ( në rast të shpalljes fitues).

2. “BE – IS” Sh.p.k. numri i NIPT-it: K71412003A.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Nuk plotëson pikën 2.3 Për kapacitetin teknik: Përsa i përket aftësisë teknike e profesionale,

Operatori Ekonomik duhet të përmbushë kërkesat e mëposhtme minimale të cilat vendosen nga

Autoriteti Kontraktor si më poshtë: 2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën : a. Punë të

ngjashme për një objekt të vetëm të së njëjtës natyre ndërtim ose rikonstruksion ujësjellësi, në një

vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga

operatori ekonomik gjatë tri vitet të fundit nga data e zhvillimit të proçedurës së prokurimit. Ose b.

Punë të ngjashme të së njëjtës natyre ndërtim ose rikonstruksion ujësjellësi deri në një kufi ku vlera

monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë tre viteve të fundit nga data e zhvillimit të

proçedurës së prokurimit është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që

prokurohet.

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e ben oferten të kualifikueshme.

Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatori/et Ekonomik do të kryhet bazuar në deklaratat e

dokumentat e mëposhtme:

a) Për kontrata të realizuara me ente publike, operatori/et ekonomik duhet të paraqes/in

dokumentacionin e mëposhtëm:

1. Formular vleresimi per realizimin e punimeve sipas shtojcës Nr. 9, shoqëruar me:

2. Kontratën/at e Sipërmarrjes

3. Situacionin përfundimtar të objektit;

4. Faturat tatimore për çdo situacion punimesh

5. Aktin e kolaudimit;

6. Çertifikaten e marrjes në dorëzim.

Formulari i vlerësimit duhet të përcaktoje saktësisht cilësinë e kryerjes së punëve, faktin nëse

kontrata është realizuar me sukses, përqindjen e punimeve në rast bashkimi të shoqërive, etj.

b) Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori/et ekonomik duhet të paraqes/in

dokumentacionin e mëposhtëm:



1. Formular vleresimi per realizimin e punimeve sipas shtojcës Nr. 9, shoqëruar me:

2. Kontratën/at e Sipërmarrjes;

3. Situacionin përfundimtar të objektit;

4. Fatura tatimore për çdo situacion punimesh.

5. Çertifikaten e marrjes në dorëzim.

Pika 2.3.1 gërma “a” plotësohet nga anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në

bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen

e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Kurse pika 2.3.1 gërma “b” duhet të plotësohet nga të gjithë

anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim.

2. Nuk plotëson pikën 2.3.4 Stafi kryesor e mbështetës, punonjesit, çertefikimet a. Operatori/et

ekonomike ofertues duhet të ketë në stafin e tij si drejtues teknik të shoqerisë inxhinerët e

mëposhtëm:

Inxhinier Hidroteknik 1 (një)

Inxhinier Topograf 1 (një)

Inxhinier Mjedisi 1 (një)

Inxhinier Ndertimi, profili Gjeoteknik 1 (një)

Inxhinieret e sipërcituar duhet të figurojnë si drejtues teknik në liçensën e operatorit ekonomik

ofertues dhe në listëpagesat e shoqërisë për të pakten periudhën Shkurt 2019 - Janar 2020.

Për secilin duhet të paraqiten: Kontratë pune e noterizuar ( e vlefshme), Diploma, Libreze pune dhe

CV. Gjithashtu, mungon staf mbeshtetës: Inxhinier Hidroteknik 1 (një), Inxhinier Ndertimi profili

Strukturist 1 (një), Inxhinier Topograf 1 (një), të cilët duhet të figurojnë në listëpagesat e shoqërisë

për të pakten 6 muajt e fundit. Për secilin duhet të paraqiten: Kontratë individuale pune ( e

vlefshme), Diploma, Libreze pune dhe CV.

3. Nuk plotëson pikën 2.3.4.c Operatori/et ekonomik duhet të ketë në stafin e tij jo më pak se 35

punonjës të kualifikuar, nga të cilët të paktën:

 1 punonjës topografë/gjeometer me deftese kualifikimi,

 1 punonjës Teknik mekanik me deftese kualifikimi,

 1 punonjës elektroteknik,

 3 punonjës Specialiste ndertimi,

 1 Specialist për testimin e tubave nen presion,

 1 Specialist për montimin e tubave,

4. Nuk plotëson pikën 2.3.4.g Gjithashtu, operatori/et ekonomike ofertues duhet të jetë i

liçensuar ose të ketë kontrate sherbimi me një subjekt të liçensuar nga Qendra Kombëtare e

Licensimit (QKL) me Kodin III.7.B për realizimin e punimeve për “shpime profesionale për uje”.

5. Nuk plotëson pikën 2.3.6 Operatori / et ekonomik ofertues duhet të paraqesin Certifikatën e

cilësisë së punimeve:

 Rregullore (EU) nr. 333/2011 (Menaxhimi dhe trajtimi i hekurit, çelikut dhe aluminit per skrap).

6. Nuk plotëson pikën 2.3.7 Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo

mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca

10).

Mjetet Sasia Gjendja

Kamion vetëshkarkues me kapacitet min. 17 ton. 1 copë Pronësi ose me qera

Kamion vetëshkarkues me kapacitet min. 10 ton 3 copë Pronësi ose me qera

Kamiona vetshkarkues me kapacitet 5 - 10 ton 2 copë Pronësi ose me qera



Fadrome me goma 1 copë Pronësi ose me qera

Eskavator me zinxhir 3 copë Pronësi ose me qera

Kamion me vinc 1 copë Pronësi ose me qera

Autobetoniere 2 copë Pronësi ose me qera

Autobot Uji 1 copë Pronësi ose me qera

Tokmak 1 copë Pronësi ose me qera

Aparat per saldimin e tubove 1 copë Pronësi ose me qera

Pajisja per matjen e presionit (e përbëre nga pompa

automatike e presionit, sensor për matjen e

temperatures, sensor për matjen e presionit, ekranin,

printerin) me këto parametra: Kapaciteti i prurjes: 28

l/min – 68 l/min, Prurja e energjise elektrike: 230v -

50HZ ose 400v - 50HZ, Valvul sigurie, Presioni

maksimal: 25 bar, Komandimi: automatik/manual,

Memorie: 1 milion matje, Temperatura e matjes: -10

deri në 45 C

1 copë Pronësi ose me qera

Aparatura për testimin e ngjeshmërisë së materialit me

metode me goditje (me pjate) me parametrat: Forca e

Goditjes (ndikimit): 7070 N, Koha e Ndikimit: 17 ms,

Lartesia e leshimit: 720 mm, Memorie 900 matje.

1 cope Pronësi ose me qera

Fabrike prodhim betoni
1 copë

Pronësi ose me qera

ose kontrate furnizimi

7. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të ketë një kontrate noteriale shërbimi me nje

laborator testimi të materialeve të ndertimit, i cili duhet të jetë i akredituar nga organizma kombetar

ose nderkombetar sipas standarteve SSH EN 12390-3:2009, SSH EN 12350-2:2009 dhe SSH EN

12504-2:2012.

8. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik ofertues duhet të plotësojë dhe të dorëzojë së bashku

me dokumentet e tjera, skedën teknike për materialet / pajisjet:

- Fllanxhë adaptor

- Ajrues

- Tub, bryl, TEE, adaptor, FF, reduktor, teperplotes, xhunto zmontimi Gize

- Saraçineska

- Galexhant

Operatori ekonomik duhet të paraqesë kontrate furnizimi me prodhuesin ose distributori sidhe të

japë një përshkrim të plotë të karakteristikave teknike të pajisjeve të përfshira në skedën teknike,

karakteristika këto që duhet të përputhen me specifikimet teknike të kërkuara. Katalogët duhet të

paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën shqipe ose angleze. Gjithashtu, duhet të

paraqitet për prodhuesin / distributorin çertifikata ISO 9001:2008/2015. Shënim: Operatori

ekonomik /Bashkimi i operatoreve, duhet të ofertoje vetëm me një prodhues për secilin artikull,

rastet kur paraqiten autorizime nga dy ose më shumë prodhues për të njëjtin artikull, përbëjne objekt

s'kualifikimi nga proçedura.

Prodhuesi i materialeve duhet të jetë i çertifikuar sipas RAL-GZ 662 nga instituti ndërkombëtar

GSK, për lyerjen e shtreses së jashtme të rakorderive me bojë epoksi pluhur me mbrojtje nga



korrozioni.

9. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Kontrate noteriale

furnizimi me prodhuesin / distributorin e autorizuar për materialet Tubo HDPE. Kontrata duhet të

jetë e vlefshme deri në realizimin e plotë të punimeve. Kontrata duhet të përmbaje certifikatën e

origjinës së mallit (preferohet nga vendet EU), kataloge, broshure etj., sidhe të dhëna të plota të

prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite të nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi

nga ana e tij. Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Certifikatën që vërteton që sistemi i

menaxhimit të cilësisë së prodhuesit / prodhuesve për tubo HDPE të jetë në përputhje me standartin

industrial ISO 9001:2015. Katalogët duhet të paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën

shqipe ose angleze. Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojne lehtësisht dhe qarte që janë

pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

10. Nuk plotëson pikën Do të organizohet një vizitë në kantier 3 ditë para zhvillimit të tenderit ne

oren 12:00 prane Autoritetit Kontraktor per te paraqitur mostrat e tubacioneve HDPE RC, me raport

testimet perkatese, si dhe shoqeruar me Certifiaktat ISO 9001 te prodhimit, Operatori i interesuar

Ekonomik Gjatë vizitës do t’u jepen informacione shtesë dhe shpjegime ku do te pajisen me vertetim

nga insitucioni (mosparaqitja eshte kusht skualifikimi).

11. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të paraqesë deklaratën ku të shprehet se është

dakort me mënyrën e financimit të objektit dhe se punimet për realizimin e këtij objekti do të

përfundojnë brenda afatit të përcaktuar nga autoriteti kontraktor ( në rast të shpalljes fitues).

3. “ALBA KONSTRUKSION” Sh.p.k., numri i NIPT-it: J61812013R.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Nuk plotëson pikën 2.3.6 Operatori / et ekonomik ofertues duhet të paraqesin Certifikatën e

cilësisë së punimeve:

 BS PAS 99 (Sistemi i menaxhimit të integruar).

 DS CEN 15128 (Sistemi i standarteve europiane për riparimin e sistemeve të kanalizimeve dhe

kullimit).

 BS EN 13331-1 2002 ( Sistemet per veshjen e kanaleve).

2. Nuk plotëson pikën 2.3.4 Stafi kryesor e mbështetës, punonjesit, çertefikimet a. Operatori/et

ekonomike ofertues duhet të ketë në stafin e tij si drejtues teknik të shoqerisë inxhinerët e

mëposhtëm:

Inxhinier Hidroteknik 1 (një)

Inxhinier Topograf 1 (një)

Inxhinier Mjedisi 1 (një)

Inxhinier Ndertimi 1 (një)

Inxhinier Ndertimi, profili Gjeoteknik 1 (një)

Inxhinieret e sipërcituar duhet të figurojnë si drejtues teknik në liçensën e operatorit ekonomik

ofertues dhe në listëpagesat e shoqërisë për të pakten periudhën Shkurt 2019 - Janar 2020.

Për secilin duhet të paraqiten: Kontratë pune e noterizuar ( e vlefshme), Diploma, Libreze pune dhe

CV.

Gjithashtu, mungon staf mbeshtetës: Inxhinier Hidroteknik 1 (një), Inxhinier Topograf 1 (një), të

cilët duhet të figurojnë në listëpagesat e shoqërisë për të pakten 6 muajt e fundit. Për secilin duhet të

paraqiten: Kontratë individuale pune ( e vlefshme), Diploma, Libreze pune dhe CV.



3. Nuk plotëson pikën 2.3.3 Operatori Ekonomik duhet të ketë nje punësim mesatar të paktën

55 punonjës me kohë të plotë pune për periudhen Shkurt 2018 – Janar 2020, e vërtetuar kjo me:

Listë pagesat e punonjësve sipas formatit që kërkohet nga legjislacioni në fuqi për periudhën Shkurt

2018 – Dhjetor 2018, shoqëruar me formularet e deklarimit të pagesave për sigurimet shoqërore dhe

shëndetësore.

4. Nuk plotëson pikën 2.3.4 b. Operatori/et ekonomik duhet të kenë në stafin e tyre personel të

kualifikuar/ çertifikuar si:

• 1 (një) Inxhinier Menaxhim Mjedisor (i pajisur me liçence për vlerësimin në fushën “Tokë

bujqesore, toke pyjore, kullote, livadh dhe toke të pafrytshme), e lëshuar nga Komisioni i

Posaçem i Dhënies së Liçensave Profesionale pranë Ministrisë së Infrastruktures dhe Energjise.

5. Nuk plotëson pikën 2.2.4 Operatori Ekonomik duhet të paraqesë një deklarate me shkrim nga

administratori i shoqërisë se subjekti ka paguar të gjitha detyrimet e taksave dhe tarifave vendore, në

vendet ku operatori ka ushtruar apo ushtron aktivitet për vitet 2017, 2018 dhe 2019.

6. Nuk plotëson pikën 2.3.4.c Operatori/et ekonomik duhet të ketë në stafin e tij jo më pak se 35

punonjës të kualifikuar, nga të cilët të paktën:

 1 punonjës topografë/gjeometer me deftese kualifikimi,

 1 punonjës Teknik mekanik me deftese kualifikimi,

 1 punonjës hidroizolues,

 1 punonjës elektroteknik,

 1 punonjës murator,

 1 Specialist për testimin e tubave nen presion,

 2 Specialist për montimin e tubave,

 2 Pompist,

7. Nuk plotëson pikën 2.3.4.g Gjithashtu, operatori/et ekonomike ofertues duhet të jetë i

liçensuar ose të ketë kontrate sherbimi me një subjekt të liçensuar nga Qendra Kombëtare e

Licensimit (QKL) me Kodin III.7.B për realizimin e punimeve për “shpime profesionale për uje”.

8. Nuk plotëson pikën 2.3.7 Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo

mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca

10).

Mjetet Sasia Gjendja

Kamion vetëshkarkues me kapacitet min. 10 ton 1 copë Pronësi ose me qera

Kamiona vetshkarkues me kapacitet 5 - 10 ton 1 copë Pronësi ose me qera

Fadrome me goma 2 copë Pronësi ose me qera

Eskavator me goma 1 copë Pronësi ose me qera

Kamioncine deri në 3.5 Ton 1 copë Pronësi ose me qera

Autobot Uji 1 copë Pronësi ose me qera

Aparat per saldimin e tubove 3 copë Pronësi ose me qera

Aparat per ngjitje tubo 2 copë Pronësi ose me qera

Aparatura për testimin e ngjeshmërisë së materialit me

metode me goditje (me pjate) me parametrat: Forca e

Goditjes (ndikimit): 7070 N, Koha e Ndikimit: 17 ms,

Lartesia e leshimit: 720 mm, Memorie 900 matje.

1 cope Pronësi ose me qera



9. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të ketë një kontrate noteriale shërbimi me nje

laborator testimi të materialeve të ndertimit, i cili duhet të jetë i akredituar nga organizma kombetar

ose nderkombetar sipas standarteve SSH EN 12390-3:2009, SSH EN 12350-2:2009 dhe SSH EN

12504-2:2012.

Operatori ekonomik ofertues duhet të plotësojë dhe të dorëzojë së bashku me dokumentet e tjera,

skedën teknike për materialet / pajisjet:

- Fllanxhë adaptor

- Ajrues

- Tub, bryl, TEE, adaptor, FF, reduktor, teperplotes, xhunto zmontimi Gize

- Saraçineska

- Galexhant

Operatori ekonomik duhet të paraqesë kontrate furnizimi me prodhuesin ose distributori sidhe të

japë një përshkrim të plotë të karakteristikave teknike të pajisjeve të përfshira në skedën teknike,

karakteristika këto që duhet të përputhen me specifikimet teknike të kërkuara. Katalogët duhet të

paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën shqipe ose angleze. Gjithashtu, duhet të

paraqitet për prodhuesin / distributorin çertifikata ISO 9001:2008/2015. Shënim: Operatori

ekonomik /Bashkimi i operatoreve, duhet të ofertoje vetëm me një prodhues për secilin artikull,

rastet kur paraqiten autorizime nga dy ose më shumë prodhues për të njëjtin artikull, përbëjne objekt

s'kualifikimi nga proçedura. Prodhuesi i materialeve duhet të jetë i çertifikuar sipas RAL-GZ 662

nga instituti ndërkombëtar GSK, për lyerjen e shtreses së jashtme të rakorderive me bojë epoksi

pluhur me mbrojtje nga korrozioni.

10. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të ketë një kontrate noteriale shërbimi me nje

laborator testimi të materialeve të ndertimit, i cili duhet të jetë i akredituar nga organizma kombetar

ose nderkombetar sipas standarteve SSH EN 12390-3:2009, SSH EN 12350-2:2009 dhe SSH EN

12504-2:2012.

11. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Kontrate noteriale

furnizimi me prodhuesin / distributorin e autorizuar për materialet Tubo HDPE. Kontrata duhet të

jetë e vlefshme deri në realizimin e plotë të punimeve. Kontrata duhet të përmbaje certifikatën e

origjinës së mallit (preferohet nga vendet EU), kataloge, broshure etj., sidhe të dhëna të plota të

prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite të nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi

nga ana e tij. Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Certifikatën që vërteton që sistemi i

menaxhimit të cilësisë së prodhuesit / prodhuesve për tubo HDPE të jetë në përputhje me standartin

industrial ISO 9001:2015. Katalogët duhet të paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën

shqipe ose angleze. Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojne lehtësisht dhe qarte që janë

pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

12. Nuk plotëson pikën Do të organizohet një vizitë në kantier 3 ditë para zhvillimit të tenderit ne

oren 12:00 prane Autoritetit Kontraktor per te paraqitur mostrat e tubacioneve HDPE RC, me raport

testimet perkatese, si dhe shoqeruar me Certifiaktat ISO 9001 te prodhimit, Operatori i interesuar

Ekonomik Gjatë vizitës do t’u jepen informacione shtesë dhe shpjegime ku do te pajisen me vertetim

nga insitucioni (mosparaqitja eshte kusht skualifikimi).

13. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të paraqesë deklaratën ku të shprehet se është

dakort me mënyrën e financimit të objektit dhe se punimet për realizimin e këtij objekti do të

përfundojnë brenda afatit të përcaktuar nga autoriteti kontraktor ( në rast të shpalljes fitues).



4. “GJIKURIA” Sh.p.k. numri i NIPT-it: J62903456H.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. Nuk plotëson pikën 2.3 Për kapacitetin teknik: Përsa i përket aftësisë teknike e profesionale,

Operatori Ekonomik duhet të përmbushë kërkesat e mëposhtme minimale të cilat vendosen nga

Autoriteti Kontraktor si më poshtë: 2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën : a. Punë të

ngjashme për një objekt të vetëm të së njëjtës natyre ndërtim ose rikonstruksion ujësjellësi, në një

vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga

operatori ekonomik gjatë tri vitet të fundit nga data e zhvillimit të proçedurës së prokurimit. Ose b.

Punë të ngjashme të së njëjtës natyre ndërtim ose rikonstruksion ujësjellësi deri në një kufi ku vlera

monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë tre viteve të fundit nga data e zhvillimit të

proçedurës së prokurimit është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që

prokurohet.

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e ben oferten të kualifikueshme.

Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatori/et Ekonomik do të kryhet bazuar në deklaratat e

dokumentat e mëposhtme:

c) Për kontrata të realizuara me ente publike, operatori/et ekonomik duhet të paraqes/in

dokumentacionin e mëposhtëm:

7. Formular vleresimi per realizimin e punimeve sipas shtojcës Nr. 9, shoqëruar me:

8. Kontratën/at e Sipërmarrjes

9. Situacionin përfundimtar të objektit;

10. Faturat tatimore për çdo situacion punimesh

11. Aktin e kolaudimit;

12. Çertifikaten e marrjes në dorëzim.

Formulari i vlerësimit duhet të përcaktoje saktësisht cilësinë e kryerjes së punëve, faktin nëse

kontrata është realizuar me sukses, përqindjen e punimeve në rast bashkimi të shoqërive, etj.

d) Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori/et ekonomik duhet të paraqes/in

dokumentacionin e mëposhtëm:

2 Formular vleresimi per realizimin e punimeve sipas shtojcës Nr. 9, shoqëruar me:

3 Kontratën/at e Sipërmarrjes;

4 Situacionin përfundimtar të objektit;

5 Fatura tatimore për çdo situacion punimesh.

6 Çertifikaten e marrjes në dorëzim.

Pika 2.3.1 gërma “a” plotësohet nga anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në

bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen

e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Kurse pika 2.3.1 gërma “b” duhet të plotësohet nga të gjithë

anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim.

Objekti i paraqitur për këtë procedure prokurimi “Ndertim i kompleksit Grean Coast Palase” nuk

perben pune të ngjashme me objektin e prokuruar nga autoriteti kontraktor.

2. Nuk plotëson pikën 2.3.4 Stafi kryesor e mbështetës, punonjesit, çertefikimet



a. Operatori/et ekonomike ofertues duhet të ketë në stafin e tij si drejtues teknik të shoqerisë

inxhinerët e mëposhtëm:

Inxhinier Topograf 1 (nje)

Inxhinier Mjedisi 1 (nje)

Inxhinier Ndertimi 1 (nje)

Gjithashtu, Operatori/et ekonomike nuk ka staf mbeshtetës: Inxhinier Hidroteknik 1 (një), të cilët

duhet të figurojnë në listëpagesat e shoqërisë për të pakten 6 muajt e fundit. Për secilin duhet të

paraqiten: Kontratë individuale pune ( e vlefshme), Diploma, Libreze pune dhe CV.

3. Nuk plotëson pikën c. Operatori/et ekonomik duhet të ketë në stafin e tij jo më pak se 35

punonjës të kualifikuar, nga të cilët të paktën:

 1 punonjës topografë/gjeometer me deftese kualifikimi,

 1 punonjës Teknik mekanik me deftese kualifikimi,

 1 punonjës hidroizolues,

 1 punonjës elektroteknik,

 2 punonjës hidraulik,

 1 Specialist për testimin e tubave nen presion,

4. Nuk plotëson pikën d. Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar minimalisht 1

(nje) automakiniste, 1 (nje) eskavatoriste. Për këto punonjës duhet të paraqitet kontrata e punës e

vlefshme, dëshmite e drejtimit (të vlefshme), lëshuar nga institucionet përkatëse si dhe të figurojnë

në listpagesat e shoqërisë për të pakten 6 muajt e fundit.

5. Nuk plotëson pikën 2.3.6 Operatori / et ekonomik ofertues duhet të paraqesin Certifikatën e

cilësisë së punimeve:

 ISO 1452-1 (Sistemi i tubacioneve plastike).

 DS CEN 15128 (Sistemi i standarteve europiane për riparimin e sistemeve të kanalizimeve dhe

kullimit).

 ISO 28001 (Sistemi i menaxhimit të sigurisë për zinxhirin e furnizimit).

 BS EN 13331-1 2002 ( Sistemet per veshjen e kanaleve).

 Rregullore (EU) nr. 333/2011 (Menaxhimi dhe trajtimi i hekurit, çelikut dhe aluminit per skrap).

6. Nuk plotëson pikën 2.3.7 Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo

mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca

10).

Mjetet Sasia Gjendja

Kamion vetëshkarkues me kapacitet min. 17 ton. 2 copë Pronësi ose me qera

Fadrome me goma 1 copë Pronësi ose me qera

Kamioncine deri në 3.5 Ton 3 copë Pronësi ose me qera

Kamion me vinc 1 copë Pronësi ose me qera

Autobetoniere 2 copë Pronësi ose me qera

Aparat per saldimin e tubove 3 copë Pronësi ose me qera

Aparat per ngjitje tubo 2 copë Pronësi ose me qera

Pajisja per matjen e presionit (e përbëre nga pompa

automatike e presionit, sensor për matjen e

temperatures, sensor për matjen e presionit, ekranin,

printerin) me këto parametra: Kapaciteti i prurjes: 28

l/min – 68 l/min, Prurja e energjise elektrike: 230v -

1 copë Pronësi ose me qera



50HZ ose 400v - 50HZ, Valvul sigurie, Presioni

maksimal: 25 bar, Komandimi: automatik/manual,

Memorie: 1 milion matje, Temperatura e matjes: -10

deri në 45 C

Aparatura për testimin e ngjeshmërisë së materialit me

metode me goditje (me pjate) me parametrat: Forca e

Goditjes (ndikimit): 7070 N, Koha e Ndikimit: 17 ms,

Lartesia e leshimit: 720 mm, Memorie 900 matje.

1 cope Pronësi ose me qera

7. Nuk plotëson pikën Vetëdeklarim nga operatori ekonomik që brenda së njëjtës periudhë nuk

është kontraktor/nënkontraktor për kontratë/kontrata të lidhura, me vlerë të përbashkët ose të

veçantë, jo më të madhe se 100 % i kufirit maksimal, që disponon kandidati, sipas licencës

profesionale, të lëshuar nga autoriteti kompetent. Në kuptim të përcaktimit të mësipërm, fjala

“periudhë” nënkupton kohëzgjatjen e investimit të kryer sipas LPP-së nga çasti i shpalljes fitues e

deri në kolaudimin e objektit/investimit.

8. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik duhet të ketë një kontrate noteriale shërbimi me nje

laborator testimi të materialeve të ndertimit, i cili duhet të jetë i akredituar nga organizma kombetar

ose nderkombetar sipas standarteve SSH EN 12390-3:2009, SSH EN 12350-2:2009 dhe SSH EN

12504-2:2012.

9. Nuk plotëson pikën Operatori ekonomik ofertues duhet të plotësojë dhe të dorëzojë së bashku me

dokumentet e tjera, skedën teknike për materialet / pajisjet:

- Fllanxhë adaptor

- Ajrues

- Tub, bryl, TEE, adaptor, FF, reduktor, teperplotes, xhunto zmontimi Gize

- Saraçineska

- Galexhant

Operatori ekonomik duhet të paraqesë kontrate furnizimi me prodhuesin ose distributori sidhe të

japë një përshkrim të plotë të karakteristikave teknike të pajisjeve të përfshira në skedën teknike,

karakteristika këto që duhet të përputhen me specifikimet teknike të kërkuara. Katalogët duhet të

paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën shqipe ose angleze. Gjithashtu, duhet të

paraqitet për prodhuesin / distributorin çertifikata ISO 9001:2008/2015. Shënim: Operatori

ekonomik /Bashkimi i operatoreve, duhet të ofertoje vetëm me një prodhues për secilin artikull,

rastet kur paraqiten autorizime nga dy ose më shumë prodhues për të njëjtin artikull, përbëjne objekt

s'kualifikimi nga proçedura. Prodhuesi i materialeve duhet të jetë i çertifikuar sipas RAL-GZ 662

nga instituti ndërkombëtar GSK, për lyerjen e shtreses së jashtme të rakorderive me bojë epoksi

pluhur me mbrojtje nga korrozioni.

10. Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Kontrate noteriale furnizimi me prodhuesin /

distributorin e autorizuar për materialet Tubo HDPE. Kontrata duhet të jetë e vlefshme deri në

realizimin e plotë të punimeve. Kontrata duhet të përmbaje certifikatën e origjinës së mallit

(preferohet nga vendet EU), kataloge, broshure etj., sidhe të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon,

fax, e-mail, ëebsite të nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij.

Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë Certifikatën që vërteton që sistemi i menaxhimit të

cilësisë së prodhuesit / prodhuesve për tubo HDPE të jetë në përputhje me standartin industrial ISO

9001:2015. Katalogët duhet të paraqiten së bashku me dokumentet e tjera në gjuhën shqipe ose

angleze. Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojne lehtësisht dhe qarte që janë pjesë



katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

11. Do të organizohet një vizitë në kantier 3 ditë para zhvillimit të tenderit ne oren 12:00 prane

Autoritetit Kontraktor per te paraqitur mostrat e tubacioneve HDPE RC, me raport testimet

perkatese, si dhe shoqeruar me Certifiaktat ISO 9001 te prodhimit, Operatori i interesuar Ekonomik

Gjatë vizitës do t’u jepen informacione shtesë dhe shpjegime ku do te pajisen me vertetim nga

insitucioni (mosparaqitja eshte kusht skualifikimi).

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë shoqerine "LALA” Sh.p.k., Adresa:

Kukes Krume, KRUME, Krume, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej

249,039,831.98 (Dyqind e dyzet e nente milion e tridhjet e nente mije e teteqind e tridhjet e nje pike

nentedhjet e tete) Lekë pa t.v.sh. është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkia Has, Sheshi “Dëshmorët e Hasit”, qyteti Krumë

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet

sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar-jo) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në

klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej (nuk jemi

në kushtet e nenit 58), siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për

prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 10/05/2020

Ankesa: (Nuk ka )

Titullari i autoritetit kontraktor

Liman MORINA


